## FINANTSINSPEKTSIOON

Company AS Tallink Grupp

Type Company Release

Category Other corporate action

Disclosure time 23 Aug 2021 17:30:00 +0300

## Attachments:

- Tallink Grupp - Investor Presentation - Public Offering.pdf (http://oam.fi.ee/en/download?id=5714) - Tallink Grupp - Investor Presentation - Public Offering.pdf (http://oam.fi.ee/en/download?id=5715)

## Currency

Title AS Tallink Grupp Investor Webinar introducing the Public Offering of Shares

On 23 August 2021 AS Tallink Grupp held an investor webinar where the Chairman of the Management Board Paavo Nõgene, Members of the Management Board Harri Hanschmidt and Margus Schults and Financial Director Joonas Joost introduced the Public Offering of Shares in Estonia and Finland. AS Tallink Grupp would like to thank all the participants.

The webinar presentation is enclosed and the webinar recording is available h (https://youtu.be/qX3j6drPyNo)e (https://youtu.be/qX3j6drPyNo)re (https://youtu.be/qX3j6drPyNo).

Joonas Joost Financial Director

AS Tallink Grupp Sadama 5 10111 Tallinn, Estonia E-mail joonas.joost@tallink.ee

Finantsinspektsioon http://www.fi.ee

